

# 2216万得主领奖透中奖“秘籍”

## 让家人陪同为转移视线 现场捐30万献爱心

D 钟才

2月13日上午,中得双色球201204期一等奖的江苏盐城大奖得主严先生在家人的陪同下来到江苏省福彩中心办理兑奖手续。因为中奖同期与2.6亿大奖撞上,他的这个2216万元大奖光芒少了很多。

领奖人姓严,他是位十足的彩迷,购买彩票已经10年。自双色球上市后,严先生就被双色球所吸引,单式、复式、胆拖各种投注方法都尝试,轮换使用。后来最喜欢的投注方法还是复式,最终以一张3倍7+14的双复式投注票中得3注一等奖,除此,该张中奖票还中得39注二等奖、18注三等奖、234注四等奖,共获奖金2216万元。

### 感觉好才买复式

领奖现场,严先生讲起了买彩经历与经验。他说:“3年前我每期购买彩票的金额不是很多,偶尔感觉好的时候会打好几张复式票。”

对于每期投注号码的选择,

严先生滔滔不绝地说出了自己的选号“秘籍”。部分号码是他一直坚持守号,比如是16、28、30这三个数字每张彩票上面都有,已经坚持一年多了。还有,若上期投注的号码中到了4个号码以上,

就不会继续购买这张彩票,开始重新“研究”号码,而且特别关注蓝球号码,只要能中蓝球号码,中奖金额就会超过投注金额,也就是这些方法使得他今年一个多月都是“赚钱”的。

### 为图吉利打了3倍

这次中奖号码中的数字“1、2、5”是来源于一个月之前的一期投注金额,当天感觉特别好,就又追加了这一组号码,后来每期就延续了下来。2月6日购买彩票时,又加了一个红球号码,蓝球号码有点

无法取舍,正准备1到16都选择时,看了一下号码走势,感觉10和16应该不会再下移了,就将这2个号码去掉了,于是就构成了一张7+14的双复式票,进行3倍投注,源于投注金额是588这个数字特别吉利。

正在聊天时,严先生突然冒出一句话:早知道兑奖过程是这样宽松,我就独自一人来领奖了。当时就是怕有很多人关注,这样可以和家人挡一挡,自己可以脱身领奖。

### 捐赠30万给困难群体

2月8日上午,严先生打开电脑查看中奖号码,当一串中奖号码出现在电脑屏幕上时,严先生就知道自己中奖了,而

爱人一点也不相信,连问了十多遍才将信将疑。对于这笔奖金,资产相对丰厚的严先生没有过多的打算,他表示,生活还

像现在这样继续下去,临行前,严先生主动拿出30万元奖金献爱心,帮助社会上需要帮助的人。



### 骏宝今日看彩

#### 今日“3D”看好两质一合

首先我们来看看近期出号情况分别为:470、664、001、525、723、026、493,通过以上数字来分析本周的关注范围。

##### 一、本周个位参考推荐

上7期个位开出小数共5期、大数2期;根据以上个位数字分析,笔者看好本周个位的追踪指标是:56789。

##### 二、质合条件参考

上7期合数组合频繁出现,

说明质数也是本周的热点,因此笔者核心提示参考:“两质一合”为本周追踪目标。

##### 三、本周推荐组选参考

组六:019 036 037 038 046 047 067 068 069 079 136 137 179 236 238 247 248 267 268 279 289 356 367 368 456。

上周040期推荐命中470组选。

特邀专家 骏宝

#### 一人10元独中双色球1151万

2月21日晚,双色球第12020期开奖,再次上演了大井喷,一等奖爆出19注,其中我省合肥一彩民揽得一注头奖(2月22日本报已作报道)。另外,当期还开出二等奖354注,每注奖金61066元。

据检索,当期浙江的5注一等奖有2注,皆落在杭州市春秋南路第33011403号投注站,这位彩民自选了5注号码,其中2注号

码都收获头奖,总奖金达1151万多元,而另外3注一等奖分落不同地区的三间投注站,但巧合的是中奖者都采取了复式投注,宁波余姚市第33011403号投注站、温州市第33031701号投注站的中奖彩票皆是168元的“9+1”复式票,宁波市第33020155号投注站售出的则是28元的“7+2”复式票。

钟才

### 双色球近期分析

## 红球和值上升 蓝球关注中小号

对近三期红球开奖号综合特点概括如下:重复号近三期开出3枚,较前三期上升一枚;近十期重复号出9枚,较上十期上升一枚,重复号小幅上升。上周近五期内的热码出号情况分别是5-3-4,出号较前上升,三期18个红球中,五期内的号码出现12个。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为29-23-26,三期均值上升,后期预测全距均值稳中有升。

近三期同尾数开出5组,较前三期出号持平,近三期同尾号较热,较前10期内同尾号出号上升,

近期同尾号出号上升较快,后期预测同尾号出号调整。AC值方面,近三期的比值是10-7-6,近三期AC值下降走势,三期均值下降,预测后期AC值走势回归8附近。

近三期和值依次为94-111-93,三期和值呈菱形,三期和值最大振幅为18,较前三期振幅下降。三期和值整体平均值约为99,和值均值上升,整体均值低于平均值(102),近三期和值波动较前期缩小。预计后期和值会有较大的变动。和值推荐范围在80-120之间。

质合方面,三期质数出号情

况分别为2-3-1,质合三期总比为6:12,质数近三期出号保持,后期预测质数稳中有升。连号方面,近三期连号仅开出一组,后期连号应有回调的需要。

近三期蓝球,依次开出15-16-11,两大一小,两一温一冷一热,两单一双,三期步长01-05,步长缩小。近期“021”出号较平均,单双出号较平均;奖号重点落在大号区,后期建议多关注中前区号码。

后期推荐01、05、06、11、14、18、22、25、27、30、31、33+05、08、13、14(上期荐中19期5红,20期5+1)。

杨柳

## 合肥一彩民擒3D大奖23.8万

福彩3D第12043期和12044期,分别开出525和723奖号。这两期我省彩民收获尚好,其中043期和044期全省平均返奖率分别为60%和79.9%,分别高出理论值10个百分点和19.9个百分点。据统计,在043期的投注中,全省中奖过万元的站点有12个。而在044期的开奖中,全省中奖超过万元的站点也有12个。

在3D12043期,彩民投注比较看好的是“526”、“518”、“392”、“516”、“989”、“578”、“543”这几组号码,它们的投注

注数在2000注之上。而在3D12044期的投注中,“743”、“316”、“843”、“356”、“989”、“392”、“346”、“149”、“716”、“816”、“742”、“753”是彩民的投注热点,投注注数都在2000注之上。

在3D043期的中奖中,合肥市34010620号站点的一彩民,在1张彩票上,直接对“525”单选倍投50注,中得奖金5万元。在3D044期的中奖中,合肥市34010894号站点的一彩民,在连续打出的3张彩票上,共对“723”

单选倍投230倍,对“237”组六倍投50倍,共中得奖金238万元;同期合肥市34010315号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对“162”、“723”单选倍投各35注,对“126”、“237”组六倍投各10倍,共中得奖金36600元;同期芜湖市34030067号站点的一彩民,在连续打出的3张彩票上,分别对“370”、“372”单选倍投各50倍,对“067”、“037”各组六倍投50倍,对“237”组六倍投共150倍,中得奖金24万元。

唐钟义 陈浩

### 购彩技巧

#### 福彩3D“选胆”5种技巧

在所有数字游戏玩法中,最主要的就是对胆码的判断;下面我介绍几种胆码判断的小技巧,希望对大家判断胆码有所帮助。

一、在上期开奖号码中,如果开出“7”和“9”,必须是“7”和“9”同时开出时,那么在当期开奖号码中,就有可能出现数字“8”或“8”的对应码“3”。单开出“8”的可能性较大,因为“8”和上期奖号“7”和“9”为相邻码。(对应码:0~5,1~6,2~7,3~8,4~9),该技巧概率比较高,大家在实战中必须灵活运用。

二、在上期开奖号码中,如果开出“1”和“4”,必须是“1”和“4”同时开出时,那么在当期开奖号码中,就有可能出现“0”或“0”的对应码“5”。但开出“0”的机会最大,再结合近期的走势进行判断会更加准确。

三、在上期开奖号码中,如果

开出的号码出现“1”和“0”,但必须“1”和“0”同时开出时,那么在当期开奖号码中,就有可能出现“4”或“4”的对应码“9”。但开出“4”的机会最大,再结合近期的走势进行判断会效果更佳。

四、在上期开奖号码中,如果开出“0”和“4”,必须是“1”和“4”同时开出时,那么在当期开奖号码中,就有可能出现“1”或“1”的对应码“6”。但开出“1”的机会最大,再结合近期的走势进行判断会更加准确。

五、在上期开奖号码中,如果开出的号码有:“12,13,34,45,56,78,89”两个小连号时,一般情况下,在当期开奖号码中,是不会出现以上的连码组合。

以上五种对胆码的判断,仅供大家在实战中参考,灵活运用。

彩生